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1. YrevBopuilovpe 6t 10 1° Kdpio Ocapnua Mée:
Av M givon éva menepacpéva mapayopevo R —mpotvmo, omov R TIKI, tote
M=M ®.®M_ (scotepwd v d0poisua vorpotiT®V), dmov Kabe M,
etvar kukAo Ko d, ‘dz...|ds , onov annM; = (d,).
‘Eoto 611 égovpe dvo avorvoeig M =M, ©..OM,, M =N ®..O N, mg
TAPOTAVE LopPNG. Aeilte te ovykekplpévo mapddstypo 6Tt 1 akdiovon
npoTaot eivar Aavlacpévn: Yrapyet petdbeon, o, tov 1,...,s 1€1010 OOTE
M, =N, yioxébe i.
Ynooeln: M =ZDZ

2. ®cwpovLE TOVG OPOUOPPIGHOVS Z -mpotonwv f:Z - 77, g: 7> -7’ pe
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Eéetdote av ta Z -npotono Z*/Im £, Z* /Im g eivon 166pop@a.

3. Na Bpebei pa kavovikn popen Smith tov wivaka

( 2x x2+1jeMZ(Q[x]).

X+l =2

4. Zm dotdnmon g Kavovikng popeng Smith vdpyet n vwddeon 6o R eivan
IIKI. To akdéAovBo mapdaderypa detyvel 6Tt 1) VEOOeST VTN €lvar amapaitnTy.

2x 0
Amodeitte 611 0 mivakag A = ( 2] e M, (Z[x]) dev ivor 16080vapog pe
x

Jdydvio mivoka.
YnodeEn: E€etdote to 10eddn J,(4) tov Z[x].

5. Eépovue 011 ka0e memepacuéva mapayouevo, erel0epo oTpéyng TPOTLTO
névo amd TTKI etvor elevBepo. AgiEte pe mapaderypa 6t 1 vedBeon IIKI sivon
amopoitnT.

YnooeiEn: BA. 1ig Aoknoeig 2.

6. 'Eoto R TIKI koau M éva kukhkd R —mpOTLUMO GTPEYTG.
a. Amodeilte 61110 M €xel memepacpuévo TANB0¢ vTompoTHI®Y Ko Ppeite
0L TTEPLYPOLPT TOVG,.
b. Amodei&te 0TL kGBe TAiko Tov M glvol IGOPOPPO LE LTOTPOTVTIO TOV
M.

Ipobeopia 5/12
2nueioon: H cvvepyasio portntdv oty eniluon TV 0oKNGEDV EMTPETETAL. LE MEPIMTTMOOCN TOL EXETE
AGBet PonBeta, avtd Bo Tpénel va avaypleeTal GTNV 0Py TOL YPATTOL GOG LE [ SNAWGT OT®G ‘GTNV
doknon 1ade eiya Ponbela amd tov deiva’.



